
学校評価の流れ図（令和６年度） 

＜基礎データ＞   ＜  デ－タの集計分析 → 自己評価 ＞ ＜外部評価＞ ＜対応策検討＞ 
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(3)教員による自己評価アンケート
３月中旬～３月下旬 

３月 

学校関係者評価書 

(2)保護者アンケート

(1)授業評価アンケート

分掌・教科・学科ごと 

に集計・分析・対策検討 
学校評議員

会

各分掌・学科･教科

対応策検討 

次年度方針へ 

１２月末～２月上旬 

※ 各分掌等で分析検討し

目標を設定する

(4)生徒（３年生）による学校評価

アンケート

９月、１１月～１２月 



Q1：あなたは意欲的に授業に取り組めていますか

Q2：授業内容はわかりやすいですか

Q3：授業の雰囲気はどうですか

 アンケート総数：662件(回収率：71.3%）

(%) (%) 

（３つまで選択可）

（３つまで選択可）

令和６年度授業をもっとよくしよう月間の共通項目についての過年度比較

令和６年度　教育研究部　授業評価・学校評価アンケート結果報告

保護者アンケートの結果

高商に期待するもの高商のイメージは？就学満足度
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（回答数　教員58名、３年生269名、保護者662名）

教員、３年生、保護者アンケートの結果
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